

ಅನುದಾನಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಸರು	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
1	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಬಸವೇಶ್ವರ ಡಿ.ಇ.ಎಲ್ ಇಡಿ ಬಾಗಲಕೋಟೆ
2	ಉಡುಪಿ	ಕುಮುದಾ ಉಮಾಶಂಕರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಕೊಕ್ಕರ್ಣೆ ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ
3	ಕೋಲಾರ	ಅಲ್-ಅಮೀನ್ ಅಂಜುಮನ್ ಅನುದಾನಿತ ಡಿ.ಎಲ್.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜು, ಕೋಲಾರ
4	ತುಮಕೂರು	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬಿ.ಹೆಚ್ ರಸ್ತೆ ತುಮಕೂರು
		ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಮಠ ತುಮಕೂರು
		ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಾರ್ಥ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ತುಮಕೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು
		ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಾರ್ಥ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಹುಚ್ಚಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು
5	ಬಳ್ಳಾರಿ	ಟಿ.ಎಂ.ಎ.ಇ.ಎಸ್ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ
		ಶ್ರೀ ಶರಣುಬಸವೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಕರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಾನಾಮಡಗು, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಾ
6	ಮಂಡ್ಯ	ಸೆಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಮಹಿಳಾ ಟಿ.ಟಿ.ಐ ಮಂಡ್ಯ
7	ವಿಜಯಪುರ	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಲಚ್ಯಾಣ ತಾ:ಇಂಡಿ, ಜಿ:ವಿಜಯಪುರ
		ಬಿ.ಎಲ್.ಡಿ.ಇ ಸಂ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ ಲಚ್ಯಾಣ ತಾ: ಇಂಡಿ ಜಿ. ವಿಜಯಪುರ
		ಅಂಜುಮನ್ ಉರ್ದು ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಇಂಡಿ, ತಾ:ಇಂಡಿ, ಜಿ:ವಿಜಯಪುರ
8	ಬೆಳಗಾವಿ	ಸೆಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಟಿ.ಟಿ.ಐ. ಕ್ಯಾಂಪ್, ಬೆಳಗಾವಿ
		ಮರಾಠಿ ಟಿ.ಟಿ.ಐ. ಟಿಳಕವಾಡಿ, ಬೆಳಗಾವಿ
		ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕನ್ನಡ ಟ್ರೇನಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು ರೆವಿನ್ಯೂ ಕಾಲನಿ ಕಣಬರ್ಗಿ ಬೆಳಗಾವಿ-590017
		ಬೆನನ್ ಸ್ಮಿತ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಚರ್ಚ್ ಕಂಪೌಂಡ ಬೆಳಗಾವಿ 590016
		ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಸವನಾಳ ಟಿ.ಟಿ.ಐ. ಕಾಲೇಜು ರೋಡ್ ಬೆಳಗಾವಿ
9	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	ಆರ್.ವಿ. ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಜಯನಗರ
		ಸೆಂಟ್ ತೆರೆಸಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ
		ಸೆಕ್ರೆಟೇಟ್ ಹಾರ್ಟ್ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಜಯನಗರ
		ಎಸ್.ಎಲ್.ಎನ್. ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ
		ಮೈ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ
10	ಧಾರವಾಡ	ವನಿತಾ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಲ್ಯಾನ್ ಬಾಜಾರ ಧಾರವಾಡ
		ಬಾಸೆಲ್ ಮಿಶನ್ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಜೂಬ್ಲಿ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಧಾರವಾಡ-580001
		ಜೆ.ಜಿ.ಟಿ.ಟಿ.ಐ ಶಿಕ್ಷಕ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-580031
		ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾಪೀಠ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ನವನಗರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-580021
11	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಸೈಂಟ್ ಆನ್ಸ್ ಶಿಕ್ಷಕಿ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮಂಗಳೂರು, ದ.ಕ.
		ರೋಸಾಮಿಸ್ತಿಕ ಟಿ.ಟಿ.ಐ, ಕಿನ್ನಿಕಂಬು, ಮಂಗಳೂರು, ದ.ಕ.
12	ಉತ್ತರಕನ್ನಡ	ಕೆ.ಎಲ್.ಇ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಂಕೋಲಾ
13	ಮೈಸೂರು	ಜೆಎಸ್ ಎಸ್ ಸುತ್ತೂರು
		ಜೆಎಸ್ ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಟಿಟಿಐ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ
		ಹರ್ ನಾರಾಯಣ್ ಸೋಮಾನಿ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ
		ಫಾರೂಕಿಯಾ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಮೈಸೂರು

ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಡಯಟ್)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಸರು	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
1	ಉಡುಪಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಡಯಟ್) ಉಡುಪಿ
2	ಕಮಲಾಪುರ	ಡಯಟ್ ಕಮಲಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ:ಕಲಬುರಗಿ.
3	ಕೊಡಗು	ಡಯಟ್. ಕೂಡಿಗೇ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ
4	ಕೊಪ್ಪಳ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಮುನಿರಾಬಾದ್ ಜಿ:ಕೊಪ್ಪಳ
5	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್,ಎದರು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
6	ಬಳ್ಳಾರಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಿ.ಬಿ.ಬಳ್ಳಾರಿ
7	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
8	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
9	ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
10	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
11	ತುಮಕೂರು	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
12	ರಾಯಚೂರು	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
13	ಬೀದರ್	ಡಯಟ್ ಬೀದರ್
14	ವಿಜಯಪುರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಉರ್ದು ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
15	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಡಯಟ್), ಕೊಡಿಯಾಲ್‌ಬೈಲ್, ಮಂಗಳೂರು. ದ.ಕ.
16	ಉತ್ತರಕನ್ನಡ	ಡಯಟ್ ಕುಮಟಾ
17	ಯಾದಗಿರಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಸಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಡಯಟ್ ಯಾದಗಿರಿ)
18	ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ
19	ಮಂಡ್ಯ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಎಂ.ಸಿ. ರಸ್ತೆ, ಮಂಡ್ಯ
20	ಮೈಸೂರು	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಡಯಟ್) ಮೈಸೂರು
21	ದಾವಣಗೆರೆ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ದಾವಣಗೆರೆ
22	ಹಾವೇರಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
23	ಬೆಳಗಾವಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
24	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
25	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
26	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
27	ಚಿಕ್ಕಮಂಗಲೂರು	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
28	ಧಾರವಾಡ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
29	ಗದಗ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
30	ಕೋಲಾರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
31	ಕೊಪ್ಪಳ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
32	ಮಧುಗಿರಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
33	ರಾಮನಗರ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,
34	ಶಿರಸಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ,

ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಜಿ.ಟಿ.ಟಿ.ಐ)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಸರು	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
1	ಕಲಬುರಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಹೆಣ್ಣು) ದರ್ಗಾ ರಸ್ತೆ ಕಲಬುರಗಿ
2	ಧಾರವಾಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಲಾಭವನ ಯದುರು ಧಾರವಾಡ-580001
3	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೊಸದುರ್ಗ
4	ಯರಮರಸ್ / ರಾಯಚೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಸಿಂಧನೂರು
5	ತುಮಕೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಚಿಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು
6	ಮೈಸೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ

ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಸರು	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
1	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಬಿ.ವಿ.ವಿ ಸಂಘದ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಮುಧೋಳ
2	ಉಡುಪಿ	ಬ್ಯಾರಿಸ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಫಾರ್ ಟೀಚರ್ಸ್ ಕೋಡಿ ಕುಂದಾಪುರ
3	ಕಲಬುರಗಿ	ನ್ಯಾಶನಲ್ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಹಪ್ಪ ಗುಂಬಜ ಕಲಬುರಗಿ.
		ಡೆಕ್ಕನ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಕಲಬುರಗಿ
		ಓಂ ಸಾಯಿ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಆಳಂದ ತಾ:ಆಳಂದ ಜಿಲ್ಲೆ:ಕಲಬುರಗಿ.
		ಅಲ್ ನಜರ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಕಲಬುರಗಿ.
		ಶ್ರೀ. ಮಹಾಯೋಗಿನಿ ಮಾತಾ ಮಾಣಿಕೇಶ್ವರಿ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಯಾನಾಗುಂದಿ
		ಓಂ ಶಂಕರ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಗುಬ್ಬಿ ಕಾಲೋನಿ ಕಲಬುರಗಿ.
		ಡೆಪೋಡಿಲ್ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಖಾಜಾ ಕಾಲೋನಿ ಕಲಬುರಗಿ.
		ಡಾ:ಎಸ್ ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಚಿತ್ತಾಪೂರ ತಾ:ಚಿತ್ತಾಪೂರ ಜಿಲ್ಲೆ:ಕಲಬುರಗಿ.
ಶ್ರೀ. ಮುರಘರಾಜೇಂದ್ರ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಕುಸುನೂರ ರಸ್ತೆ ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಕಲಬುರಗಿ.		
4	ಕೊಪ್ಪಳ	ಎಸ್.ಕೆ.ವಿ.ಎಸ್.ಕೆ.ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಲ್ಮಠ ಡಿ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಗಂಗಾವತಿ ತಾ:ಗಂಗಾವತಿ ಜಿ:ಕೊಪ್ಪಳ
		ತಾವರಗೇರಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ತಾವರಗೇರಾ ತಾ:ಕುಪ್ಪಳ
5	ಕೋಲಾರ	ಸಂತೋಷ್ ಡಿ.ಎಲ್.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜು, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ
		ನವಚೇತನ ಡಿ.ಎಲ್.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜು, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ
		ವಿಸ್ತಂ ಡಿ.ಎಲ್.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜು, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.
		ಸೀಮ ಡಿ.ಎಲ್.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜು, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.
		ಆರ್.ಆರ್. ಡಿ.ಎಲ್.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜು, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.
		ನೂರಿಲತೀಫ್ ಡಿ.ಎಲ್.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜು, ಕೆ.ಜಿ.ಎಫ್.
		ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಡಿ.ಎಲ್.ಎಡ್. ಕಾಲೇಜು, ಜೆ.ಕೆ.ಪುರಂ
6	ಗದಗ	ಭೀಮಾಂಬಿಕಾ ಡಿ.ಇಡಿ.ಕಾಲೇಜ್ ಗದಗ
		ಶ್ರೀ ಹಾಲೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಪೀಠ ರುಕ್ಮಿಣಿಗೌಡರ ಅಪರಂಜಿ ಡಿ.ಇಡಿ.ಕಾಲೇಜ್‌ಪೇತಾಲೂರ
		ಅರಟಾಳ ರುದ್ರಗೌಡ ಡಿ.ಇಡಿ. ಕಾಲೇಜು ಗದಗ

7	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	ಹಾ ವಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಾರೂಗೇರಿ
		ಕೆ.ಆರ್.ಇ.ಎಸ್.ಟಿ.ಟಿ.ಆರ್.ಕಾಲೇಜು ಐನಾಪೂರ
		ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ತಾಲೂಕಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ (ಡಿ.ಇ.ಎಲ್.ಇಡಿ)
		ವಿ.ಎನ್. ಹೆದ್ದುರಶೆಟ್ಟಿ ಡಿ.ಇ.ಡಿ.ಕಾಲೇಜು ಹುಕ್ಕೇರಿ
8	ಬಳ್ಳಾರಿ	ಎಸ್.ಇ.ಎಸ್ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಸಿರುಗುಪ್ಪ
		ಶಾಹುಮಹರಾಜ್ ಡಿ.ಇ.ಡಿ.ಕಾಲೇಜು, ಬಳ್ಳಾರಿ
		ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಲಕುಂದಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ
		ಎಸ್.ಎಲ್.ವಿ ಡಿ.ಇ.ಡಿ ಕಾಲೇಜು ಕೂಡ್ಲಿಗಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
9	ಬೀದರ್	ದೇವರಾಜ ಅರಸ್ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಚಿಟ್ಟಾ ಕ್ರಾಸ್ ಬೀದರ್
		ಎಮ್.ಎಸ್ ಮುದ್ದಣ್ಣ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬೀದರ್
		ಹಿರೇಮಠ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಭಾಲ್ಕಿ
		ಸದ್ಗುರು ಸಿದ್ದಾರೋಡ ಡಿ.ಇ.ಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬೀದರ್
		ಎಸ್.ವಿ.ಇ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಭಾಲ್ಕಿ
		ಕರ್ನಾಟಕ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ
		ಬಸವತತ್ವ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬೀದರ್
		ಜಗದ್ಗುರು ಸಿದ್ದ ಬಸವೇಶ್ವರ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಹುಮನಾಬಾದ
		ಜಂಗಮ ಜ್ಯೋತಿ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬೀದರ್
		ನಾರ್ಥ ಕರ್ನಾಟಕ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ
		ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಕಮಲನಗರ
		ಗುರುನಾನಕ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬೀದರ್
		ಎಸ್.ವಿ.ಇ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬೀದರ್
		ಜಾಸ್ಮೀನ್ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಬೀದರ್
ಬಸವೇಶ್ವರ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಔರಾದ		
10	ಹಾವೇರಿ	ಶ್ರೀ ಚನ್ನಬಸವೇಶ್ವರ ಡಿ.ಇ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ದೊಡ್ಡಹುಣಸೇಮಠ, ಸರ್ವಣೂರು
		ಟಿ.ಎಂ.ಎ.ಇ.ಎಸ್ ಡಿ.ವಿ.ಇ.ಡಿ ಕಾಲೇಜು ಹಾವೇರಿ
		ಎಮ್.ವಿ.ವೀರ ಡಿ.ಇ.ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಕಾಲೇಜು, ಹಿರೇಕೇರೂರು
11	ವಿಜಯಪುರ	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಲೋಣಿ ಬಿ.ಕೆ., ತಾ:ಚಡಚಣ ಜಿಲ್ಲೆ: ವಿಜಯಪುರ
		ಶ್ರೀ ಕಾಳಿದಾಸ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಅಥಣಿ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯಪುರ ನಗರ, ವಿಜಯಪುರ
		ದಿ ಟಿಪ್ಪು ಶಾಹೀದ್ ಉರ್ದು ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಚಾಂದಪುರ ಕಾಲನಿ, ವಿಜಯಪುರ
12	ಬೆಳಗಾವಿ	ಶ್ರೀ ಶಿವಯೋಗೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಇಂಚಲ ತಾ: ಸವದತ್ತಿ
		ಬಿ.ವಿ.ಎಸ್. ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ರಾಮದುರ್ಗ ತಾ: ರಾಮದುರ್ಗ
13	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	ಬಿ.ಇ.ಎಸ್. ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
		ಪರ್ಲ್ ವ್ಯಾಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಆನೇಕಲ್
		ಆಕ್ಸ್ ಫರ್ಡ್ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ
14	ರಾಮನಗರ	ರೂರಲ್ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಕರಿಯಪ್ಪ, ಕನಕಪುರ
	ಯರಮರಸ್	ಕರ್ನಾಟಕ ಪಿಪಲ್ಸ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಡಿ.ಇ.ಡಿ.ಕಾಲೇಜು ಯರಮರಸ್
		ಇನ್‌ಪೇಂಟ್‌ಜೀಸಸ್ ಡಿ.ಇ.ಡಿ.ಕಾಲೇಜು ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ರಾಯಚೂರು
		ಶ್ರೀ ಸಜ್ಜಲಶ್ರೀ ಡಿ.ಇ.ಡಿ. ಕಾಲೇಜು ಸಜ್ಜಲಗುಡ್ಡಲಿಂಗಸೂಗೂರು.
		ಸಫಿಯಾ ಉರ್ದು ಡಿ.ಇ.ಡಿ.ಕಾಲೇಜು ರಾಯಚೂರು.

15	ಯರಮರಸ್	ಶಾರಾದ ವಿದ್ಯಾನಿಕೇತನ ಡಿ.ಇಡಿ.ಕಾಲೇಜು ಮಾನವಿ ಫಡರಲ್ ಡಿ.ಇಡಿ. ಕಾಲೇಜು ಯರಮರಸ್ ಕ್ಯಾಂಪ್. ಇನ್‌ಫೆಂಟ್ ಜೇಸಸ್ ಡಿ.ಇಡಿ.ಕಾಲೇಜು ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ರಾಯಚೂರು ಬಸವೇಶ್ವರ ಡಿ.ಇಡಿ.ಕಾಲೇಜು ದೇವದುರ್ಗ. ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ವೀರಮಾಂಬಾ ಕಲ್ತರ ಡಿ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಮಾನವಿ
16	ಧಾರವಾಡ	ಇಷ್ಟಾರ್ಥ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಶಾಲೂಲಾ ನಗರ ಧಾರವಾಡ. ವಿಘ್ನೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ವಿಜಯನಗರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-
17	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ	ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ. ಶಿಕ್ಷಕ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಉಜಿರೆ, ಬೆಳ್ತಂಗಡಿ ತಾಲೂಕು, ದ.ಕ. ಸೈಂಟ್ ಆನ್ಸ್ ಶಿಕ್ಷಕ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮಂಗಳೂರು -575001
18	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	ಜೆ.ಎಂ.ಜೆ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಚಿಪಗಿ ಶಿರಸಿ
19	ಯಾದಗಿರಿ	ಜವಾಹರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಯಾದಗಿರಿ ಶ್ರೀ ವಿಶ್ವಾರಾಧ್ಯ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಅಬ್ಬೆತುಮಕೂರು ಶ್ರೀ ಅರುಂಧತಿ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ರಂಗಂಪೇಲ ಸುರಪೂರ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಶಹಾಪೂರ ಚಿರಂಜೀವಿ ಮೆಥಡಾಲಜಿ ಡಿ.ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಕಾಲೇಜು ಯಾದಗಿರಿ ಶ್ರೀ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಡಿ.ಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಸೈದಾಪೂರ
20	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಡಾಲ್ಫಿನ್ ಡಿ.ಇ.ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಕಾಲೇಜು ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ ಶ್ರೀ.ಗುರುರಾಜ ಡಿ.ಇ.ಎಲ್.ಇ.ಡಿ ಕಾಲೇಜು
21	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಜಿ.ವಿ.ಗೌಡ ಸ್ಮಾರಕ ವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ಸಂಘ, ಡಿ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ಶ್ರೀರಾಮಚಂದ್ರ ಡಿ.ಇಎಲ್.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು, ಚಾಮರಾಜನಗರ
23	ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಜುಬೇದಾ ಮಹಿಳಾ ಉರ್ದು ಡಿ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಶಿಕಾರಿಪುರ ಅಜಾದ್ ಮಹಿಳಾ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರ ತರಬೇತಿ ಉರ್ದು ಕಾಲೇಜು,ಶಿವಮೊಗ್ಗ
24	ದಾವಣಗೆರೆ	ಸಾಬಿರಾ ಉರ್ದು ಕಾಲೇಜು ಕೆರೆಬಿಳಿಚಿ
26	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಶ್ರೀ ಸದ್ಗುರು ಕಬೀರಾನಂದ ಡಿಪಿಇಡಿ ಕಾಲೇಜು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ

ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ(ಸಿಟಿಇ)

ಕ್ರ.ಸಂ	ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಸರು	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
1	ಕಲಬುರಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ(ಸಿಟಿಇ) ಕಲಬುರಗಿ
2	ಮೈಸೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ(ಸಿಟಿಇ) ಮೈಸೂರು
3	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ(ಸಿಟಿಇ) ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
4	ಬೆಳಗಾವಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ(ಸಿಟಿಇ) ಬೆಳಗಾವಿ
5	ಮಂಗಳೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ(ಸಿಟಿಇ) ಮಂಗಳೂರು
6	ಜಮಖಂಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ(ಸಿಟಿಇ) ಜಮಖಂಡಿ